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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 5 Settembre 2007 

VERBALE N. 80 

 L’anno duemilasette, il giorno di mercoledì cinque del mese di Settembre alle 
ore 9,30 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seconda convocazione il Consiglio del Municipio, per il solo oggetto già iscritto 
all’ordine dei lavori della seduta del 4 Settembre 2007 e per il quale il Consiglio non 
poté pronunciarsi per sopravvenuta mancanza del numero legale. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Vice Presidente Vicario Orlandi Antonio. 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore Rossi Enrica. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 9 
Consiglieri:   

Conte Lucio Fabbroni Alfredo Marinucci Cesare 

Di Biase Michela Ferrari Mauro Mastrantonio Roberto 

Di Cosmo Nunzio Giuliani Claudio Orlandi Antonio 
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Arena Carmine, Berchicci Armilla, Bruno Rocco, 
Curi Gaetano, Di Matteo Paolo, Fannunza Cecilia, Figliomeni Francesco, Giuppone 
Pasquale, Mariani Antonia, Mercuri Aldo, Moriconi Alessandro, Rossetti Alfonso, Rosi 
Alessandro, Tedesco Cheren, Tesoro Alfonso, Vinzi Lorena. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, in seconda convocazione, dichiara aperta 
l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri Ferrari Mauro, Marinucci Cesare, 
Conte Lucio, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla 
Presidenza. 

(O M I S S I S) 

Alle ore 9,55 il Presidente, terminata la trattazione dell’oggetto iscritto all’ordine 
del giorno dei lavori in seconda convocazione, dispone che si proceda all’appello dei 
Consiglieri per la verifica del numero legale per la seduta in prima convocazione. 

Eseguito l’appello il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati  19 
Consiglieri: 
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Arena Carmine Ferrari Mauro Orlandi Antonio 

Conte Lucio Figliomeni Francesco Rosi Alessadnro 

Curi Gaetano Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 

Di Cosmo Nunzio Marinucci Cesare Vinzi Lorena 

Di Matteo Paolo Mastrantonio Roberto  

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo  
 

 Risultano assenti i Consiglieri: Berchicci Armilla, Bruno Rocco, Fannunza 
Cecilia, Mariani Antonia, Moriconi Alessandro, Tedesco Cheren. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Ferrari Mauro, Rosi Alessandro, Arena Carmine, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore Rossi Enrica. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 entra in aula il Consigliere Moriconi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,05 entrano in aula i Consiglieri Mariani Antonia e Tedesco Cheren. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,20 entra in aula il Consigliere Fannunza Cecilia. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,45 escono dall’aula i Consiglieri Figliomeni Francesco e Curi 
Gaetano. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 11,55 escono dall’aula i Consiglieri Mariani Antonia e Arena Carmine 
che viene sostituito nelle sue funzioni di scrutatore dal Consigliere Vinzi Lorena. 

(O M I S S I S) 

 

RISOLUZIONE N. 21 

“Campagna informativa sulla prostituzione minorile” 

Premesso  

Che nel nostro territorio insiste in modo drammatico il fenomeno della 

prostituzione. 

Che tale fenomeno rischia di esacerbare conflitti sociali già critici nel nostro 

territorio. 
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Che diverse sono state le iniziative intraprese in città per contrastare tale 

fenomeno. 

Considerato  

Che il fenomeno della prostituzione ha iniziato a riguardare anche ragazze 

minorenni che si prostituiscono anche in pieno giorno lungo Viale Palmiro Togliatti. 

Che la prostituzione delle baby prostitute è questione inaccettabile e 

intollerabile. 

Che per risolvere tale questione non si può porre l’accento solo su chi si 

prostituisce ma soprattutto sui clienti. 

Che la prostituzione sul nostro paese non costituisce reato ma che l’abusare di 

minorenni costituisce altresì reato penale e morale. 

Visto il parere favorevole  espresso dalla Commissione delle Elette nella seduta 

del 19 Luglio 2007 

Tutto ciò premesso 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Impegna il Presidente del Municipio a stanziare dei fondi per promuovere una 

campagna informativa e di sensibilizzazione che disincentivi il fenomeno della 

prostituzione in particolare della vergognosa pratica della prostituzione minorile. 

 

(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 

scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Presenti 16 – Votanti 15 – Maggioranza 8 

Voti favorevoli 11  

Voti contrari 4 

Astenuti 1 (Moriconi Alessandro) 

Approvata a maggioranza. 

 Assume il n. 21. 

(O M I S S I S) 
IL PRESIDENTE 
(Antonio Orlandi ) 

                                                                                                          IL SEGRETARIO 

                                                                                   (Dr. Francesco Tarsia) 


